



## **Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И.Бастрыкин провел оперативное совещание, на котором заслушал ход расследования уголовного дела по факту посягательства на жизнь министра внутренних дел по Республике Дагестан**

6 июня 2009 года в Республике Дагестан Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А.И.Бастрыкин провел оперативное совещание, на котором заслушал ход расследования уголовного дела, возбужденного по факту убийства министра внутренних дел по Республике Дагестан Адильгеря Магомедтагирова.

На совещании присутствовали руководитель Главного следственного управления по Южному федеральному округу Следственного комитета при прокуратуре РФ Борис Карнаухов, сотрудники Главного управления криминалистики Следственного комитета при прокуратуре РФ, заместитель министра внутренних дел РФ Аркадий Еделев, ряд руководителей МВД России по Южному федеральному округу и Республике Дагестан, следователи и криминалисты, входящие в состав следственной группы.

В начале выступления Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Александр Бастрыкин почтил память погибшего минутой молчания, затем предложил доложить о результатах выезда на место происшествия, выдвинутых версиях, организации работы по формированию штаба.

После освещения результатов первоначальных следственных действий, Александр Бастрыкин заявил о необходимости «производства дополнительного осмотра места происшествия». Кроме того, необходимо тщательно провести дополнительный осмотр территории строящихся домов, откуда предположительно стрелял преступник. Принять меры по установлению очевидцев и свидетелей. Для этой цели необходимо обратиться к населению через средства массовой информации - продолжил Бастрыкин.

После обмена мнениями было принято решение о проведении ряда совместных мероприятий, даны конкретные указания, обозначены сроки и исполнители. Подводя итоги совещания, Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ Александр Бастрыкин сориентировал руководителей правоохранительных органов на скорейшее раскрытие указанного преступления.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Напомним, 5 июня 2009 года между тринадцатью – четырнадцатью часами дня в Махачкале на проспекте Аметхана Султанова возле входа в ресторан «Маракеш» неустановленные лица произвели выстрелы из огнестрельного автоматического оружия в министра внутренних дел Республики Дагестан Адильгерее Магомедтагирова, начальника управления по расследованию налоговых преступлений МВД республики Абдулу-Жафара Магомедова и начальника тылового подразделения МВД республики Абдуразака Абакарова. Все пострадавшие были доставлены в больницу, где министр МВД и начальник тылового подразделения по Республике Дагестан от полученных огнестрельных ранений скончались. Уголовное дело возбуждено по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30, пп. «а», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

07 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509800>